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BRATISLAVA – Nahliadnuť do kabíny rušňovodiča, previezť sa v areáli depa, pozrieť si
moderné aj historické rušne a zažiť program Vlakovej patroly. Železničná spoločnosť
Slovensko (ZSSK) pozýva rodiny s deťmi, fanúšikov železnice aj širokú verejnosť na Deň
otvoreného depa Bratislava hlavné na Tupého ulici, ktorý sa uskutoční v sobotu 9. mája od
9:00 do 17:00. Vstup na podujatie je voľný.

Po minuloročnom pozitívnom ohlase ZSSK aj tento rok otvorí brány depa, aby návštevníkom
priblížila, čo všetko sa skrýva za každodenným fungovaním vlakovej prevádzky. Podujatie
ponúkne zážitkový program pre deti, železničné vozidlá pre fanúšikov techniky aj možnosť spoznať
profesie, bez ktorých by sa vlaky nepohli.

„Deň otvoreného depa je pre nás výnimočnou príležitosťou ukázať verejnosti pozadie železničnej
prevádzky a vlaky zblízka. Návštevníkom predstavíme nielen moderné a historické vozidlá, ale
predovšetkým prácu ľudí, ktorí každý deň zabezpečujú osobnú železničnú dopravu na Slovensku.
Veríme, že návštevníci si z podujatia odnesú nielen pekný zážitok, ale aj lepšiu predstavu o tom, aká
dôležitá, zodpovedná a perspektívna je práca na železnici,“ pozýva prednosta Depa Bratislava hlavné
ZSSK, Bohumil Koval.

Program podujatia DOD Bratislava hlavné:

prehliadka moderných aj historických rušňov na točni,
pristavený rušeň Vectron s možnosťou nahliadnuť do kabíny rušňovodiča,
jazda na železničnom vozidle priamo v areáli depa,
stánok a aktivity Vlakovej patroly,
ZSSK stánok s možnosťou vyhrať alebo kúpiť si fanúšikovské predmety ZSSK,
občerstvenie v reštauračnom vozni,
účasť historického klubu Albatros,
náborové aktivity pre záujemcov o profesiu rušňovodiča či duálne vzdelávanie.

Pre rodiny s deťmi bude pripravená aj Vlaková patrola, ktorá hravou formou približuje cestovanie
vlakom najmenším cestujúcim. Fanúšikovia železnice sa môžu tešiť na techniku, ktorú bežne zblízka
nevidia, a záujemcovia o prácu na železnici získajú informácie o možnostiach kariéry v ZSSK.

Návštevníci sa na podujatie dostanú jednoducho kyvadlovou dopravou z hlavnej bratislavskej
stanice, ktorú zabezpečí historický vozeň Túlavá. Presné časy odchodov kyvadlovej dopravy, všetky
praktické informácie o programe, prístupe do areálu a organizácii podujatia sú zverejnené na
podstránke ZSSK venovanej Dňu otvoreného depa Bratislava hlavné: https://www.zssk.sk/dod/.

Železničná spoločnosť Slovensko srdečne pozýva verejnosť, rodiny s deťmi aj všetkých priaznivcov
železnice, aby prišli zažiť atmosféru depa, spoznať vlaky zblízka a nahliadnuť do zákulisia práce
národného dopravcu.
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